鄭州晚勤

首届世界武搏会盛大开幕

成龙唱主题歌李连杰现身



据新华社电 首 届世界武搏运动会 开幕式8月28日晚 在北京国家体育馆 隆重举行。开幕式 上星光熠熠,大型文 艺晚会《天行健》气 势恢弘。

本场晚会, 由国际 知名的功夫明星成龙唱响武搏会主题曲 《天行健》。开幕式的压轴环节——相当 于奥运会点火仪式的武搏运动会"开锣 仪式"由李连杰等武搏会13个项目形象 大使共同参与。在未来7天内,来自106 个国家和地区的1025名武坛精英将各显

世界女排大奖赛的冠军飞了 王宝泉为什么还有说有笑?



昨晚,经过5 天激战,2010年世 界女排大奖赛总决 赛在宁波北仑圆满 落幕。中国女排在 收官战中连丢3 局,0:3完败给巴 西队。中国队五战 两胜三负位列第 四,美国队以五战

全胜战绩获得了冠军。虽然与总冠军无 缘,但昨晚参加赛后新闻发布会的女排主 教练王宝泉几次露出了笑脸。王宝泉表 扬弟子说:"大奖赛的几场比赛下来,球队 一直在进步,这是最让人高兴的。" 都快



业内人也发言 多是鼓励

连一向稳重的央视解说嘉宾张卫平看首场 比赛也,难以抑制内心激情,随着比赛过程的延 续,不自觉地将激动情绪带入解说当中,"往前 、"过他",短促而充满爆发力的解说词,可以 看出老张的投入。当易建联在一次进攻中骑着 对手强行暴扣时,张卫平不禁赞叹:"男人啊!"

篮球评论员徐济成认为,本届世锦赛对希 腊这样的强队,目前的中国队按"节"来算,能 节或者两节,就算达到了目的

巩晓彬作为北京奥运会中国男篮助理教 练,赛后对这场比赛的点评则更理性一些:"中 国与希腊之战,中国男篮打出了士气和希望, 尽管最后遗憾输球,但球这么打下去,我们就 有希望。



昨晚,中国男篮迎战本届世锦 赛小组赛第二个对手科特迪瓦队, 中国队延续上一场对阵欧洲冠军希 腊队的良好状态,易建联和王仕鹏 爆发,联手砍下51分,力助中国队 83:73力克科特迪瓦,赢得本届男 篮世锦赛首胜。其中易建联拿到26 分9个篮板。王仕鹏25分7个篮板, 刘炜12分,王治郅8分,丁锦辉7分,



第一战:中国队81:89输欧洲冠军希腊队

中国队甚至一度反超 [首战・回放]

北京时间8月28日晚,第16届世界男篮锦标赛在土耳其开战,中国男篮81 89输给了欧洲冠 军希腊男篮

谁也没想到,他们在比赛中始终没有放弃反抗,甚至一度实现反超,易建联砍下26分、14个篮 板,刷新了自己在世界大赛中的最高得分纪录。

仅仅24小时前还一直看低男篮的各方舆论,毫不吝惜地用溢美之词,淹没这支10年来首次在 没有姚明的状态下挑战世界诸强的中国男篮。

[首战·媒体] 血性被提最多 令人感动

昨日,国内各媒体也用煽情的文字进行渲染,血性、爷们儿、痛快充斥着各类媒体的标题与内容。 新浪几乎调用了所有关于"伟大"的词汇——"历史的光荣簿"、"坚毅"、"怒吼"、"爷们儿气概"。 《天府早报》找到了另一个形容词"血性",称中国男篮打出血性篮球。

《信息时报》更把这种血性进行了重点的描述,"从第三节起中国队打出了血性,无论内线外线、进攻防守都坚决果断,完全没有六连败时的颓势"。

《重庆日报》则从现场的一些细节入手,体现出中国男篮充满血性的比赛场景。"比赛中,易建 联握紧的拳头、坚毅的表情,我们看到了中国队的血性。易建联4次暴扣,每次扣篮得分后,都紧握 双拳鼓舞队友。"文章中多次提到易建联紧握双拳。

割 接 公 告

尊敬的客户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务。 郑州移动将在 9月3日 00:00至 01:00, 9月4 日 00:00 至 01:00 9 月 5 日 00:00 至 01:00 9 月7日00:00至01:00进行网络调整,届时将 会影响到郑州地区部分客户的通话、短信及业 务办理。

由此给您带来的不便,敬请谅解!

详情敬请咨询客户服务热线:10086 中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司



主解新装引人注目

不管你是不是羽球迷,不看看王琳的连衣裙造型岂不遗憾

新装美女,中国羽坛

巴黎世锦赛女单半决赛让人眼前一亮,一个漂亮的中国女孩,身穿一件蓝色连衣裙上场,裙裾飘飘,露出健 康修长的双腿,十分迷人。这个女孩是谁?她就是杭州丫头王琳。

这个杭州姑娘不得了。在打丹麦人拉斯姆森之前王琳就说过,这个对手不好对付,很难打,因为之前两人的 3次交手王琳输了两次,但前天,拉斯姆森被打得毫无脾气,11:21、8:21的比分,拉斯姆森几乎可以说是溃败。 比赛结束后,王琳说:"没想到能赢得这么轻松。"在为胜利兴奋的同时,爱美的王琳还没忘记连衣裙这回事。对 此,王琳甚至还有些得意,她说:"没想到我是第一个穿连衣裙出场的。"也许王琳还是那个爱漂亮的姑娘,但网友 说,扎着辫子的王琳现在更成熟了。17岁在大师杯上一飞冲天的王琳现在已经22岁了,她经历了22个月的冠军 荒,昨晚她用一个冠军证明了自己。主教练李永波说,谁能拿到今年世锦赛冠军,谁将可能成为未来中国女单的 -姐,王琳做到了,她拿到了自己的世锦赛首金。而昨天中国队也斩获了4金。





114 查询 利民 搬家





急 6666666U